
Generali Biztosító Zrt. • Levelezési cím: 7602 Pécs, Pf. 888 • Telefonos ügyfélszolgálat: +36 1 452 3333 • generali.hu

1/5

Kiegészítő biztosítás díjtámogatott biztosításhoz
A kiegészítő biztosítás kizárólag az állami díjtámogatású „A”, „B” vagy „C” típusú  
növénybiztosításokkal együtt köthető.

I. A biztosítási jogviszony tartalma

 A Generali Biztosító Zrt. (a továbbiakban: biztosító) arra 
vállal kötelezettséget, hogy a jelen kiegészítő feltételek 
alapján a Magyarország területén biztosított növényekben 
az alábbiakban meghatározott káresemények (biztosítási 
események) által okozott károkat hazai fizetőeszközben 
megtéríti. 

II. Szerződő/Biztosított

 A jelen feltételek szerinti kiegészítő biztosítás megkötésé-
re kizárólag az alapbiztosítás szerződője jogosult.

 Alapbiztosításnak minősül a 8/2015 (III.13.) FM rendelet 
szerinti mezőgazdasági termelő és a biztosító között lét-
rejött, VP3-17.1.1-16 számú pályázati felhívás (A mező-
gazdasági biztosítás díjához nyújtott támogatás) szerinti 
„A”, „B” vagy „C” típusú biztosítási fedezetet nyújtó díjtá-
mogatott növénybiztosítás.

 A kiegészítő biztosítás megkötésére kizárólag az alapbiz-
tosítás megkötésével egyidejűleg kerülhet sor. 

III. A biztosítható növényi kultúrák 

 Az „A”, „B” vagy „C” típusú alapbiztosításban szereplő 
növényi kultúrák.

IV. A biztosítással fedezett kockázatok

 Jelen kiegészítő biztosítás az alapbiztosításban a szer-
ződő által kiválasztott, üzemi szinten a növénykultúrában 
30%-ot meg nem haladó de a DNÁF I.2.2. pontjában 
meghatározott kárküszöböket meghaladó mértékű ho-
zamcsökkenést okozó biztosítási eseményekre nyújt fe-
dezetet, kivéve az aszálykárt és a tavaszi fagykárt.  

 A kiegészítő biztosítás magában foglalja továbbá a föld-
csuszamlás kockázatot, valamint a biztosított területek 
egyéb fedezett kockázatait (IV.5).

IV.1. Jég és viharkár  

 A biztosító a fentieken túl a biztosított, lábon álló növé-
nyek, lábon álló hozamában bekövetkezett, jégeső és 
vihar által okozott, az alapbiztosításban ezekre a veszély-
nemekre meghatározott, károsodott területenkénti 30%-
os eléréses önrészt meg nem haladó termésveszteségek-
re (súlycsökkenéses károk), valamint az alábbi növények 
esetében a jégeső által okozott, a termés minőségében 
bekövetkezett károkra nyújt fedezetet:

 dohány, zöldpaprika, fűszerpaprika, dinnye, uborka, spár-
gatök, cukkini, padlizsán, patiszon, zöldborsó, zöldbab, 
alma, körte, birs, kajszi és őszibarack, szilva, cseresznye, 
meggy.

  A termés minőségében bekövetkezett károk értékelése 
kizárólag a feltétel mellékletét képező „Értékcsökkenési 
kulcsok” (2. sz. melléklet) szerint történik.

 Az értékcsökkenési kulcsokkal rendezett minőségbe-
li károk a közvetlen súlycsökkenésre vonatkozó kárt is 
magukban foglalják (100%-os értékcsökkenési kulccsal 
elszámolt károk).

IV.2. Őszi fagykár

 A kiegészítő biztosítás az alapbiztosításban őszi fagy 
kockázatra biztosított növénykultúrákra nyújt fedeze-
tet az alábbiak szerint:

IV.2.1. A szolgáltatás alapja

 A szolgáltatás összegének megállapítása a károsodott 
területre jutó biztosítási összeg és a fagy által károsított 
termés arányában történik, függetlenül attól, hogy a nem 
károsodott termésrész milyen módon hasznosítható és 
takarítható be.

IV.2.2. Maradványérték és kárenyhítési költség

 A fizetendő szolgáltatás az esetleges alternatív hasz-
nosításból (silóérték, szeletelt hasznosítás) elérhető 
maradványértékkel csökken.

 A maradvány értékét a biztosító nem vonja le, ha a marad-
vány hasznosításának költsége meghaladja a maradvány 
értékét.

 Ha a kárenyhítéssel – pl. alternatív hasznosítással – elér-
hető maradványérték magasabb, mint a kárenyhítés költ-
sége, úgy a maradványértékből a biztosító a kárenyhítési 
költséget levonja, azaz a biztosító a kárenyhítési költséget 
ilyen módon téríti meg.

IV.2.3. Kár előtti részleges betakarítás és kármentes terület

 Amennyiben a károsodott területen a biztosítási ese-
ményt megelőzően betakarítás történt, vagy a bizto-
sított terület adott része nem károsodott, úgy a szol-
gáltatást a betakarított, illetve kármentes terméssel 
arányosan csökkenteni kell.

IV.2.4. Önrész

 A biztosítási szolgáltatást önrészesedés címén csök-
kenteni kell a kár 50 százalékának megfelelő összeg-
gel.

IV.3. Tűzkár 

 A biztosító a jelen kiegészítő biztosítás alapján az alap-
biztosítás szerint biztosított növények nem természetes 
eredetű tűzkáraira is fedezetet nyújt.

IV.4. Földcsuszamlás károk

 A kiegészítő biztosítás alapján a növények termésében 
földcsuszamlás miatt előálló, súlycsökkenést okozó vesz-
teségek térülnek.
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IV.5. A biztosított területek egyéb fedezett kockázatai

 Az adatközlőn MEPAR számmal azonosított területen, 
amelyre az alapbiztosítás szerinti jégkár biztosítási fede-
zet kiterjed, a biztosító az alábbi költségekre is fedezetet 
nyújt a teljes naptári évben (biztosítási időszak):
– tűzkárok esetén az oltás és helyreállítás költségeire 

(pl. kiégett roncs eltávolítása, taposás, szennyezés el-
távolítás) a károsodott táblára jutó biztosítási ösz-
szeg 30%-áig;

– fölcsuszamlásból eredő károk esetén a károk helyre-
állítási költségeinek (pl. termőréteg visszapótlás, felü-
let egyengetés) 90 százalékára, de legfeljebb a ká-
rosodott táblára jutó biztosítási összeg 30%-áig.

V. A biztosított hozamra és a biztosítási összegre 
vonatkozó rendelkezések

V.1.  A biztosított hozam mértéke

 A kiegészítő biztosításra feladott hozam megegyezik az 
alapbiztosításban szereplő hozammal és az ez alapján 
kiszámított biztosítási összeggel (kivéve ettől eltérő meg-
állapodás esetén).

V.2. Hozamemelés (top up)

 Az a szerződő, aki a biztosítási összeget az alapbiztosítás 
DNÁF III.6. pontjában foglaltak alapján határozza meg a 
jelen kiegészítő biztosítás alapján jogosult arra, hogy a 

biztosítási ajánlaton jelzett választása szerint a biztosított 
növénykultúra várható hozamát és így a biztosítási össze-
get megemelje a szerződés megkötésekor.

 Az emelés mértéke a biztosított növénykultúra megyei 
vagy országos átlaghozamának 10%, 20% vagy 30%-a 
lehet.

 A biztosító ezen kiegészítő fedezetet pótdíj ellenében vál-
lalja, melynek mértéke a szerződő által választott hoza-
memelés mértékével arányos.

 A biztosító a szolgáltatás mértékének (kifizetés) megálla-
pításakor a biztosítási esemény által okozott hozamkie-
sést az emelt hozamhoz viszonyítja.

VI. Biztosítási szolgáltatás

 A biztosítási szolgáltatás megállapításának módját a je-
len feltétel VII. pontjában, az itt fel nem sorolt kockázatok 
vonatkozásában pedig a DNÁF XIV. pontjában található 
táblázat tartalmazza.
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Megegyezik az alapbiztosításban foglaltakkal!

Eléréses önrész: a károsodott terület biztosítási összegének  5%-a, 
valamint levonásos önrész: a kárösszeg 10%-a.
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Jelen különös feltételek hatálybalépésének időpontja: 2016. június 15.

IX.2. A biztosítási díj megfizetése

 A biztosítás díj megfizetése az alapbiztosítás díjával 
együttesen, annak díjfizetési ütemezése és módja szerint 
esedékes.

 Tekintettel arra, hogy az alapbiztosításhoz kötött ki-
egészítő biztosítást a biztosító az alapbiztosítással 
azonos kötvényszámon tartja nyilván, így a biztosító a 
díjfizetés módjától függően, a szerződő részére meg-
küldött – az alapbiztosítás és kiegészítő biztosítás dí-
ját együttesen tartalmazó – díjnyomtatványon (csekk, 
díjbekérő) ezen köt- vényszámot alkalmazza.

 Figyelemmel arra, hogy a jelen kiegészítő biztosítás 
díja az alapbiztosítás díjával együttesen fizetendő, a 
biztosítási díj megfizetésének elmaradása esetén az 
alapbiztosítás és a kiegészítő biztosítási szerződés is 
megszűnik a díjtámogatott növénybiztosítások általá-
nos feltételei (DNÁF) V.2. pontja szerint.

IX.3. A biztosítások felmondása

IX.3.1. Az alapbiztosítás felmondásával mind az alap-, mind a 
kiegészítő biztosítás megszűnik a szerződések évfordu-
lójával.

IX.3.2. A kiegészítő biztosítási szerződést a felek a biztosítási 
időszak végére 30 napos felmondási idővel külön is fel-
mondhatják. Ilyen esetben a felmondás az alapbiztosítást 
nem érinti, az változatlanul hatályban marad.

IX.4. A jelen feltételekben nem szabályozott kérdésekben az 
alapbiztosítás, az Általános vagyonbiztosítási feltételek 
(ÁVF) továbbá az „Ügyféltájékoztató és a biztosítási szer-
ződésre vonatkozó általános rendelkezések” és a hatá-
lyos magyar jogszabályok – különösen a Polgári Törvény-
könyv – rendelkezései az irányadók.

 

VIII. Általános kockázat kizárások

VIII.1. A biztosítás nem terjed ki az alábbiakra:
– arra a kockázati kárra, amely a magjáért, gumójá-

ért, gyümölcséért termelt növények  melléktermé-
keiben  (pl. a szalmában, szárban stb.), a szőlőnél 
a vesszőben és a tőke több éves részeiben, gyü-
mölcsöknél a hajtásokban és a termőfelület több 
éves részeiben (pl. a törzsben, a termőágban stb.) 
keletkezett

– azokra a károkra, amelyek közvetett oksági kap-
csolatban vannak a káreseménnyel mint termé-
szeti jelenséggel (ún. következmény károk pl. kór-
okozók és kártevők ill. ezekből eredően kialakult 
fertőzöttség által okozott termésveszteség stb.),

– azokra a károsodásokra, amelyek a magtermés 
csíraképességének csökkentésében, vagy a ter-
més egyéb beltartalmi értékveszteségében nyilvá-
nulnak meg,

– azokra a károkra, amelyek a biztosítottat a ter-
mény értékesítési lehetőségeinek a beszűkülésé-
ből, eladhatatlanságából és átvételi viszonyainak 
megváltozásából eredően érik,

– azokra a károkra amelyek a termesztéstechnoló-
giai előírások be nem tartása vagy azok helytelen 
végrehajtása miatt keletkeztek,

– nem terjed ki a biztosítás évelő kultúrák esetén 
a kárt követő év vegetációs időszakára ható ter-
méscsökkentő tényezőkre,

– arra a kockázati káreseményre, amelyet az alap-
biztosításban nem biztosítottak.

VIII.2. A biztosítás nem fedezi a bírság, kötbér, késedelmi 
kamat vagy egyéb büntető jellegű költségeket illet-
ve üzemszüneti veszteségekből eredő többletkölt-
ségeket.

IX. Egyéb rendelkezések

IX.1. A biztosítási időszak

 A biztosítási időszak megegyezik az alapbiztosításban 
meghatározott biztosítási időszakkal.


